
○ ○ ○ ○

施策の柱 成果指標 現状値
【平成22年度】 【平成23年度】 【平成24年度】 【平成25年度】 【平成26年度】 【平成27年度】 【平成28年度】

当初目標値
 【平成28年度】 上昇 維持 下降

H28
目標達成

１年間に地域活動に参加した人の割合
みんなで目指す
目標値

60.3% 62.3% 60.9% 60.1% 59.5% 60.4% 60.5% 66.0% ○

認証ＮＰＯ法人数
みんなで目指す
目標値

12団体 17団体 16団体 16団体 18団体 18団体 19団体 15団体 ○ ○

男女共同参画宣言事務所・団体数
みんなで目指す
目標値

6団体 7団体 ８団体 ８団体 13団体 18団体 23団体 15団体 ○ ○

審議会等への女性の登用率
みんなで目指す
目標値

25.8% 25.4% 24.0% 25.3% 25.9% 26.5% 26.0% 33.0% ○

消防・病院を除く職員数（4月1日現在）
みんなで目指す
目標値

320人 315人 317人 313人 318人 319人 318人 306人 ○

実質公債費比率
みんなで目指す
目標値

17.8% 16.5% 14.9% 14.0% 12.6% 11.8% 11.2% 16.9% ○ ○

6 0 0 3

○ ○ ○ ○

施策の柱 成果指標 現状値
【平成22年度】 【平成23年度】 【平成24年度】 【平成25年度】 【平成26年度】 【平成27年度】 【平成28年度】

当初目標値
 【平成28年度】 上昇 維持 下降

H28
目標達成

特定健診の受診者数
みんなで目指す
目標値

2,596人 2,601人 2,744人 2,777人 3,201人 3,377人 3,242人 4,000人 ○

がん検診の受診者数
みんなで目指す
目標値

11,323人 11,788人 12,100人 12,467人 13,215人 13,007人 12,273人 13,000人 ○

地域福祉の推進 福祉ボランティアに携わる人の数
みんなで目指す
目標値

1,002人 1,002人 997人 954人 941人 939人 943人 1,500人 ○

子育て支援体制の充実 保育園待機児童数
みんなで目指す
目標値

0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人 0人の維持 ○

敬老会の出席率
みんなで目指す
目標値

47.3% 46.0% 44.3% 42.6% 41.7% 40.4% 41.2% 55.0% ○

認知症サポーターの人数
みんなで目指す
目標値

396人 998人 1,110人 1,337人 1,564人 2,012人 2,340人 1,000人 ○ ○

要介護２～５認定者の居住系占有率
みんなで目指す
目標値

36.7% 43.5% 42.0% 41.6% 40.8% 40.3% 37.8% 36.7% ○ ○

二次介護予防対象者の生活機能の維持・改善率
みんなで目指す
目標値

97.3% 97.7% 85.1% 92.8% 89.3% 86.1% 82.8% 97.3% ○

障がい者福祉の充実 外出（移動）支援による社会参加者数
みんなで目指す
目標値

６４人 77人 106人 108人 114人 116人 120人 ６５人 ○ ○

菊川市立総合病院への紹介率
みんなで目指す
目標値

32.6% 34.6% 35.5% 36.0% 37.9% 41.4% 42.4% 35.0% ○ ○

菊川市立総合病院からの逆紹介率
みんなで目指す
目標値

16.4% 23.1% 18.3% 20.1% 23.4% 26.0% 24.6% 25.0% ○

家庭医養成プログラム参加医師数
みんなで目指す
目標値

9人 14人 19人 16人 19人 18人 18人 20人 ○

8 0 4 4

○ ○ ○ ○

施策の柱 成果指標 現状値
【平成22年度】 【平成23年度】 【平成24年度】 【平成25年度】 【平成26年度】 【平成27年度】 【平成28年度】

当初目標値
 【平成28年度】 上昇 維持 下降 H28

目標達成

授業がわかると思う子どもの割合
みんなで目指す
目標値

86.0% 85.2% 90.0% 85.0% 88.0% 89.1% 89.2% 90.0% ○

信頼できる教師がいると思う子どもの割合
みんなで目指す
目標値

81.0% 83.0% 90.0% 82.1% 84.8% 87.3% 88.2% 90.0% ○

不登校を理由とする長期欠席児童生徒の割合
みんなで目指す
目標値

1.2% 1.0% 0.9% 1.3% 1.2% 1.1% 1.3% 0.3% ○

児童・生徒１人当たりのボランティア活動の回数
みんなで目指す
目標値

1.2回 1.2回 1.1回 1.1回 1.1回 1.1回 1.0回 1.5回 ○

学校支援ボランティアの活動件数
みんなで目指す
目標値

1,523件 956件 880件 893件 700件 688件 735件 1,600件 ○

生涯学習講座の参加者数
みんなで目指す
目標値

527人 490人 423人 440人 458人 417人 351人 550人 ○

図書貸出し冊数
みんなで目指す
目標値

346,732冊 382,948冊 389,248冊 385,042冊 350,600冊 381,662冊 374,056冊 400,000冊 ○

歴史・文化遺産の継承と活用 文化財の講座・見学会に参加した人数
みんなで目指す
目標値

122人 50人 292人 121人 509人 621人 834人 160人 ○ ○

文化会館自主公演事業の入場率
みんなで目指す
目標値

69.0% 82.1% 75.6% 88.6% 86.0% 86.3% 92.5% 75.0% ○ ○

年に１回以上芸術や文化の活動を行った人の割
合

みんなで目指す
目標値

18.1% 22.0% 19.4% 18.5% 18.7% 19.3% 23.5% 50.0% ○

年に１回以上芸術や文化を鑑賞した人の割合
みんなで目指す
目標値

46.9% 45.6% 42.4% 41.9% 40.6% 38.6% 43.7% 90.0% ○

スポーツ活動の振興 週１回以上スポーツに取り組む成人の割合
みんなで目指す
目標値

33.3% 29.4% 31.8% 28.5% 26.8% 26.8% 29.3% 50.0% ○

6 0 6 2

男女共同参画の推進

※H22実績値とH28実績比較
上昇・維持・下降・目標達成の記述欄

（該当欄に「○」）
みんなで目指す目標値　＜菊川市総合計画　後期基本計画（H24-28）＞

１　共に汗をかくまち　【市民・行政】

市民活動の推進

効果的な行政運営の推進

２　安心していきいき暮らせるまち　【福祉・健康】

健康づくりの推進

長寿・生きがい対策の推進

介護保険事業の推進

地域医療体制の充実

３　豊かなこころを育むまち　【学校教育・社会教育】

学校教育の充実

次世代を担う人づくりの推進

生涯学習の充実

文化活動の振興



※H22実績値とH28実績比較
上昇・維持・下降・目標達成の記述欄

（該当欄に「○」）
みんなで目指す目標値　＜菊川市総合計画　後期基本計画（H24-28）＞

○ ○ ○ ○

施策の柱 成果指標 現状値
【平成22年度】 【平成23年度】 【平成24年度】 【平成25年度】 【平成26年度】 【平成27年度】 【平成28年度】

当初目標値
 【平成28年度】 上昇 維持 下降

H28
目標達成

地域づくり活動を推進する団体数
みんなで目指す
目標値

46団体 50団体 49団体 41団体 43団体 43団体 45団体 65団体 ○

テーマ型活動を実践するコミュニティ協議会数
みんなで目指す
目標値

0団体 0団体 3団体 5団体 8団体 11団体 11団体 6団体 ○ ○

外国人への情報発信件数
みんなで目指す
目標値

70件 57件 59件 57件 67件 66件 94件 100件 ○

懇談会への外国人参加者数
みんなで目指す
目標値

19人 46人 30人 61人 32人 30人 40人 50人 ○

若者参加の地域づくりの推進
１年間に地域活動に参加した人の割合（39歳以
下）

みんなで目指す
目標値

28.4% 26.3% 28.0% 27.6% 33.3% 39.4% 37.3% 34.0% ○ ○

4 0 1 2

○ ○ ○ ○

施策の柱 成果指標 現状値
【平成22年度】 【平成23年度】 【平成24年度】 【平成25年度】 【平成26年度】 【平成27年度】 【平成28年度】

当初目標値
 【平成28年度】 上昇 維持 下降

H28
目標達成

水洗化・生活雑排水処理率（※）
みんなで目指す
目標値

52.3% 54.4% 54.5% 56.7% 57.9% 59.3% 62.4% 71.2% ○

菊川高田橋ＢＯＤ値
みんなで目指す
目標値

2.0㎎/ℓ以内の維持
（環境基準※） 0.7mg/ℓ 1.1mg/ℓ 1.5mg/ℓ 1.0mg/ℓ 1.7mg/ℓ 2.1mg/ℓ

2.0㎎/ℓ以内の維持
（環境基準※） ○

牛渕川堂山橋ＢＯＤ値
みんなで目指す
目標値

3.0㎎/ℓ以内の維持
（環境基準※） 2.2mg/ℓ 2.0mg/ℓ 2.5mg/ℓ 2.0mg/ℓ 2.0mg/ℓ 1.6mg/ℓ

3.0㎎/ℓ以内の維持
（環境基準※） ○ ○

耕作放棄地の解消面積
みんなで目指す
目標値

14ha 26ha 32ha 38ha 46ha 51ha 59ha 50ha ○ ○

環境ＮＰＯ・環境ボランティアの組織数
みんなで目指す
目標値

2団体 2団体 2団体 5団体 5団体 5団体 5団体 5団体 ○ ○

市民１人１日当たりのごみ排出量
みんなで目指す
目標値

619g 663g 667g 678ｇ 668g 668g 662g 594g ○

エコアクション21（※）認定事業所
みんなで目指す
目標値

11社 12社 13社 16社 14社 15社 14社 25社 ○

5 0 2 3

○ ○ ○ ○

施策の柱 成果指標 現状値
【平成22年度】 【平成23年度】 【平成24年度】 【平成25年度】 【平成26年度】 【平成27年度】 【平成28年度】

当初目標値
 【平成28年度】 上昇 維持 下降

H28
目標達成

認定農業生産法人の数
みんなで目指す
目標値

10法人 13法人 14法人 15法人 15法人 17法人 22法人 15法人 ○ ○

担い手への農用地利用集積面積
みんなで目指す
目標値

770ha 917ha 883ha 917ha 952ha 1018ha 954ha 1,235ha ○

年間商品販売額
みんなで目指す
目標値

774億円 774億円 774億円 774億円 774億円 611億円 611億人 800億円 ○

空き店舗等の解消件数（期間累計）
みんなで目指す
目標値

0件 0件 1件 0件 0件 ― ― 10件 ○

工業振興・新産業創出と企業
誘致の推進

製造品出荷額等
みんなで目指す
目標値

2,434億円 2,347億円 2,647億円 2,425億円 2,540億円 2,540億円 2,690億円 3,000億円 ○

観光資源の発掘とネットワーク
形成

観光交流客数（宿泊客数含む）
みんなで目指す
目標値

311,773人 314,289人 323,582人 306,411人 364,659人 364,388人 352,501人 325,000人 ○ ○

菊川茶の振興 茶園管理組織経営体数
みんなで目指す
目標値

1団体 2団体 2団体 3団体 4団体 5団体 5団体 3団体 ○ ○

5 1 1 3

４　笑顔がうまれるまち　【コミュニティ】

６　躍進する産業のまち　【産業】

地域コミュニティの推進

外国人との共生の地域づくりの
推進と交流活動の活性化

５　輝くみどりのまち　【環境】

水質保全対策の促進

自然環境の保全

循環型社会の推進と環境衛生
の充実

※水洗化・生活雑排水処理率･･･公共下水道、コミュニティプラント、合併浄化槽による処理人口を行政区域内人口で除した値です。
※環境基準･･･環境基本法で「大気の汚染、水質の汚濁、土壌の汚染及び騒音に係る環境上の条件について、それぞれ人の健康を保護し、及び生活環境を保全する上で維持されることが望ましい基準」であると定められています。行
政上の目標として定められているもので、公害発生源を直接規制するための基準（いわゆる規制基準）とは異なります。
※一般廃棄物処理基本計画･･･「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」の規定により義務づけられている一般廃棄物（ごみ・生活排水）の処理等についての基本的な事項を定めている計画です。
※菊川流域別下水道整備総合計画･･･菊川水域の水質環境基準を達成維持するために必要な下水道整備の基本計画です。

※エコアクション21･･･環境省が作成したガイドラインに基づく認証登録制度。事業者が環境への取組みを効果的、効率的に行うことを目的に、仕組みを作り、取組みを行い、それらを継続的に改善し、その結果を社会に公表するた
めの方法をいいます。

若者参加の地域づくりの推進

商業振興と既存商店街の活性
化



※H22実績値とH28実績比較
上昇・維持・下降・目標達成の記述欄

（該当欄に「○」）
みんなで目指す目標値　＜菊川市総合計画　後期基本計画（H24-28）＞

○ ○ ○ ○

施策の柱 成果指標 現状値
【平成22年度】 【平成23年度】 【平成24年度】 【平成25年度】 【平成26年度】 【平成27年度】 【平成28年度】

当初目標値
 【平成28年度】 上昇 維持 下降

H28
目標達成

市内全域の住宅化率
みんなで目指す
目標値

11.5% 11.5% 11.5% 11.6% 11.7% 11.8% 11.9% 13.0% ○

耕作放棄地の解消面積（再掲）
みんなで目指す
目標値

14ha 26ha 32ha 38ha 46ha 51ha 59ha 50ha ○ ○

まちの拠点整備の推進 土地区画整理事業整備面積（完了面積）
みんなで目指す
目標値

125.2ha 125.2ha 138.8ha 138.8ha 138.8ha 138.8ha 169.6ha 169.5ha ○ ○

都市計画道路整備率
みんなで目指す
目標値

58.0% 60.4% 61.2% 61.5% 62.9% 63.8% 64.5% 68.0% ○

市道における規格改良率
みんなで目指す
目標値

31.0% 31.3% 31.5% 31.8% 32.2% 32.6% 33.5% 40.0% ○

上水道事業の推進 上水道有収率（※）
みんなで目指す
目標値

89.87% 86.27% 86.02% 86.81% 85.70% 85.73% 85.69% 92.40% ○

都市公園整備率
みんなで目指す
目標値

59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 59.1% 61.4% 61.4% ○ ○

自治会等管理委託公園数
みんなで目指す
目標値

21公園 21公園 29公園 30公園 29公園 29公園 29公園 27公園 ○ ○

交通安全の推進 交通事故の年間発生件数
みんなで目指す
目標値

395件 360件 370件 326件 347件 314件 309件 325件 ○ ○

公共交通の整備促進 コミュニティバス利用者１人当たりの運行経費
みんなで目指す
目標値

864円 931円 881円 924円 1,054円 1,258円 1,052円 776円 ○

公共施設の耐震化率
みんなで目指す
目標値

82.4% 82.3% 82.3% 83.0% 85.5% 86.5% 83.5% 87.9% ○

木造住宅耐震補強工事の実施数
みんなで目指す
目標値

83件 92件 100件 106件 111件 113件 116件 139件 ○

火災出火率
みんなで目指す
目標値

3.6件 5.2件 2.7件 4.5件 2.9件 2.9件 2.5件 3.0件 ○ ○

普通救命講習受講者数
みんなで目指す
目標値

4,100人 4,414人 4,888人 5,515人 6,253人 7,051人 7,866人 6,500人 ○ ○

刑法犯罪認知件数
みんなで目指す
目標値

348件 289件 264件 242件 234件 165件 167件 303件 ○ ○

消費生活相談に占める自主交渉件数
みんなで目指す
目標値

142件 248件 176件 191件 197件 206件 226件 210件 ○ ○

若者定住基盤の促進 社会的人口動態
みんなで目指す
目標値

転出者数
＜転入者数

転出者数(1,401)
＜転入者数(1,562)

転出者数(1,940)
＜転入者数(1,985)

転出者数(1,825)
＜転入者数(1,910)

転出者数(1,877)
＜転入者数(1,908)

転出者数(1,878)
＜転入者数(2,097)

転出者数(2,181)
＜転入者数(2,278)

転出者数
＜転入者数

○ ○

15 0 2 10

７　安全・便利・快適なまち　【都市基盤】

調和のとれた土地利用推進

道路ネットワークの整備促進

公園・緑地の整備促進

防災対策の強化促進

消防体制の強化促進

防犯対策の強化促進

※上水道有収率･･･年間配水量に対する料金徴収の対象となった水量の割合を示すもので、水道施設及び給水装置を通して給水される水量がどの程度収益につながっているかを示す指標です。数値が100％に近いほど良いとされます。


